
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA (42ª) SESSÃO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CERQUILHO. PRIMEIRA (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE 
FEVEREIRO, REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO. PRESIDÊNCIA DA VEREADORA EDILENE BELLUCCI, PRESIDENTE DA 
CÂMARA.

Às dezenove horas e vinte minutos, do dia dois do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, 
no Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum regimental e 
sob a presidência da Vereadora Edilene Bellucci, foi realizada a primeira sessão ordinária do corrente 
mês de fevereiro de 2026, secretariado pelo Vereador Vitor Mazzucatto – Primeiro Secretário da 
Câmara. Conforme previsto no inciso III do art. 105 do Regimento Interno da Câmara, houve 
execução fonográfica do Hino de Cerquilho. Pelo Vereador Cleiton da Luz Scudeler foi feita a leitura 
do trecho bíblico. Na sequência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Vitor 
Mazzucatto, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da sessão.  Indicação 
Nº 1/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, bem como ao 
setor competente da Administração Municipal, a necessidade de realização de manutenção na praça 
Irineu Gonse localizada no Bairro São Luís. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. Indicação Nº 
2/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente da 
Administração, que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias visando à 
implantação de uma academia ao ar livre e de um playground na Praça das Mangueiras, principal 
praça localizada no Bairro Nova Cerquilho. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. 
Indicação Nº 3/2026 - Assunto: Os Vereadores Vinícios Alexandre Morás e Simone Feher Bellucci 
indicam ao Poder Executivo Municipal que adote de forma imediata, no âmbito do Município, a 
aplicação dos efeitos da Lei Complementar Federal nº 226/2026 aos servidores públicos municipais 
ativos. Indicam, ainda, que o Executivo Municipal promova estudos técnicos e financeiros detalhados 
para avaliar a viabilidade do pagamento de valores retroativos referentes ao período legalmente 
autorizado, abrangendo servidores aposentados e pensionistas. Autoria: Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, SIMONE FEHER BELLUCCI. Indicação Nº 4/2026 - Assunto: 
Indico, nos termos regimentais, que o Prefeito Municipal em conjunto com o setor competente da 
Prefeitura Municipal, visando à execução de manutenção geral na Praça Eugênio Atílio Buffalo, 
considerando as condições atualmente observadas. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO SANTOS MELLO, EDILENE BELLUCCI. Indicação Nº 
5/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor 
competente, em especial ao Departamento Municipal de Trânsito, que proceda à substituição da 
placa de sinalização da via rural conhecida como Estrada dos Boiadeiros – CQH 278, a qual se inicia 
na Vicinal Francisco Bellussi – CQH 040 e segue no sentido da saída para a Rodovia SP-127 (sentido 
Tatuí/Cerquilho)., Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. Indicação 
Nº 6/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao 
setor competente da Administração Municipal a realização de manutenção e substituição dos postes 
de iluminação pública da Praça Dr. René Moreira, localizada no Loteamento Terras de São José, 
tendo em vista que atualmente mais de 10 (dez) postes encontram-se com as lâmpadas queimadas, 
comprometendo a adequada iluminação do local., Autoria: EDILENE BELLUCCI, ANTÔNIO 
CARLOS LEITE RIBEIRO, Cleuza da Silva Belino, CLEITON DA LUZ SCUDELER, DANILO PERIM 
TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO 
SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, SIMONE FEHER BELLUCCI, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. Indicação Nº 7/2026 - 
Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, junto ao setor competente, 
as medidas legais cabíveis em relação a esse local, que fica ao lado do nº 382, localizado na Rua 
Octávio Gaiotto, no Bairro Residencial Real Parque. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI. 
Indicação Nº 8/2026 - , Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que estude, junto ao setor competente da Administração Municipal, a adoção de 
providências necessárias para a manutenção e limpeza da calçada defronte ao lote localizado ao lado 
do imóvel nº 379, situado na Rua Octávio Gaiotto, no Bairro Residencial Real Parque., Autoria: 
SIMONE FEHER BELLUCCI. Indicação Nº 9/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor 



Prefeito Municipal que, juntamente com o setor competente, seja estudada a possibilidade de 
instalação de playground junto ao piso EPDM nas praças públicas do município, que são adequados 
e seguros para crianças de diferentes faixas etárias. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 10/2026 - 
Assunto: Indico ao Poder Executivo que seja realizada a recuperação e revitalização dos 
marcadores de distância da conhecida Avenida da Caminhada, tendo em vista que atualmente muitos 
se encontram apagados, deteriorados ou sem condições de leitura. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO. Indicação Nº 11/2026 - Assunto: Indico ao Poder Executivo que seja avaliada a 
implantação de uma sala odontológica e o retorno da farmácia na UBSF do bairro Barreiro Rico, 
tendo em vista que o bairro conta com aproximadamente 500 moradores e por se tratar de um bairro 
distante da região central da cidade. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 
12/2026 - Assunto: Indico ao Poder Executivo Municipal, que sejam realizadas ações de 
manutenção, atualização e instalação da identificação nominal das ruas e praças em todo o 
município. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. Indicação Nº 13/2026 -  Assunto: Indico ao 
Senhor Prefeito Municipal que estude, junto ao setor competente, a necessidade de implantação de 
medidas de moderação de tráfego na Rua Itália, no bairro Nova Cerquilho. Autoria: FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 14/2026 - Assunto: 
Indico ao Senhor Prefeito Municipal que estude, junto ao setor competente, a necessidade de podar 
as árvores localizadas na Rua João Batista Alves de Abreu, no Residencial São Francisco. Autoria: 
FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. Indicação Nº 15/2026 - Assunto: Indico ao 
excelentíssimo senhor prefeito municipal, que estude, junto ao setor competente para a troca dos 
equipamentos da academia ao ar livre de todas as praças do município, como a Praça dos Colibrís, 
onde os aparelhos já apresentam sinais evidentes de desgaste. Autoria: Cleuza da Silva Belino. 
Indicação Nº 16/2026 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o Vereador que a esta 
subscreve, no uso de suas atribuições legais, vem, respeitosamente, à presença de Vossa 
Excelência, INDICAR que seja determinado ao setor competente (Secretaria de Educação e 
Administração) a elaboração de estudos técnicos e o envio de Projeto de Lei à Câmara Municipal 
para a efetiva implementação da Lei Federal nº 15.326/2026 no âmbito deste Município. Autoria: 
MAURO ANDRÉ FRARE. Indicação Nº 17/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, juntamente com os setores competentes, que seja realizada avaliação técnica 
para implantação de uma faixa de pedestre na Avenida João Pilon, nas proximidades do comércio de 
nº 957, bem como rebaixo no canteiro central, garantindo acessibilidade às pessoas com deficiência e 
mobilidade reduzida. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, SIMONE FEHER BELLUCCI. 
Indicação Nº 18/2026 -  Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, na forma 
regimental, que determine junto à Secretaria competente, a ampliação do horário de funcionamento 
do Centro Olímpico Municipal, para que o espaço funcione das 7h00 às 21h00, de forma contínua
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 19/2026 - Assunto: Indicamos ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da Prefeitura a 
realização de melhorias na Praça Vereador Pedro Urso, localizada no novo loteamento do bairro 
Jardim Nossa Senhora de Lourdes, visando garantir mais segurança, acessibilidade, conforto e 
cuidado com o espaço público. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. Moção Nº 1/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, 
na forma regimental, a presente Moção de Aplausos aos colaboradores da Elektro — Everton 
Casimiro Rodrigues, Luiz Carlos Tascare, Marco Antonio Alves e Roberio Pereira Sateles — pelo 
exemplar trabalho, dedicação e bravura demonstrados na solução do grave problema de 
fornecimento de energia elétrica ocorrido no Residencial Ouro Verde, no dia 1º de janeiro de 2026., 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO 
ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA 
SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás. Moção Nº 2/2026 - Assunto: Apresento 
à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Pesar ao falecimento de Erika Celestino que 
causou grande comoção em toda a comunidade, neste momento de imensa dor, esta Casa 
Legislativa se une à família enlutada para expressar sentimentos de respeito, condolências e apoio, 
reconhecendo o sofrimento causado por uma perda irreparável. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA 



SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO 
SANTOS MELLO, EDILENE BELLUCCI, CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE, 
Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM 
TEIXEIRA POSSES, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, SIMONE FEHER BELLUCCI, Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS. Moção Nº 3/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma 
regimental, a presente Moção de Aplausos às equipes e voluntários que participaram das operações 
de buscas envolvendo a senhora Erika Celestino., Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, CLEITON 
DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA, EDILENE BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, ANTÔNIO CARLOS 
LEITE RIBEIRO, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS 
MELLO, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás. Requerimento Nº 1/2026 - Assunto: Requerimento de informações sobre a barragem do 
SAAE e responsabilidades pela limpeza e gestão ambiental, Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA 
SILVA. Requerimento Nº 2/2026 - Assunto: O Vereador abaixo subscrito, no uso de suas 
atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência REQUERER 
que sejam prestadas, por meio da Secretaria de Turismo, Esporte e Lazer – SETUL, as seguintes 
informações referentes às modalidades esportivas, estrutura esportiva e ações desenvolvidas pelo 
Município, considerando os anos de 2024, 2025 e a previsão para 2026. Autoria: FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA. Requerimento Nº 3/2026 - Assunto: O Vereador que este subscreve, Vitor 
Mazzucatto, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no dever constitucional 
de fiscalização dos atos do Poder Executivo, bem como nos princípios da publicidade, transparência, 
planejamento e eficiência da Administração Pública, requer as seguintes informações e 
esclarecimentos acerca da política pública de cultura no Município de Cerquilho. Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO. Projeto de Lei Nº 2/2026 - Assunto: Denomina Centro Municipal de 
Lutas. (CENTRO MUNICIPAL DE LUTAS DITÃO MODENEZ), Autoria: EDILENE BELLUCCI, 
ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, 
DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER 
BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Passando ao Uso da Tribuna, o Vereador Silvio Santos Mello 
controlou o tempo regimental de quinze minutos para cada vereador. O primeiro orador da noite foi 
o Vereador - Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás - Início da Fala: 20:16:32 | Término 
da Fala: 20:28:00 |. O segundo orador da noite foi o Vereador - CLEITON DA LUZ SCUDELER - 
Início da Fala: 20:28:00 | Término da Fala: 20:35:44 |. O terceiro orador da noite foi o Vereador - 
ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO - Início da Fala: 20:35:44 | Término da Fala: 20:42:20 | A quarta 
oradora da noite foi a Vereadora - SIMONE FEHER BELLUCCI - Início da Fala: 20:42:20 | Término 
da Fala: 20:54:20 |. A quinta oradora da noite foi a Vereadora - THAMIRES ANCHIETA DA SILVA - 
Início da Fala: 20:54:44 | Término da Fala: 21:09:23 |. O sexto orador da noite foi o Vereador - 
DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES - Início da Fala: 21:09:34 | Término da Fala: 21:24:08 |. 
Ninguém mais usando da Tribuna, o Senhor Presidente passou à Ordem do Dia, constatando-se a 
presença dos seguintes Vereadores: Presente - CLEUZA DA SILVA BELINO, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, 
SIMONE FEHER BELLUCCI, VINÍCIOS ALEXANDRE MORÁS, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, 
EDILENE BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE CESAR APARECIDO DE 
PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. A Senhora 
Presidente esclareceu que a cópia da ata da sessão anterior encontra-se à disposição dos Senhores 
Vereadores na Secretaria da Câmara, bem como foi encaminhada por meio digital e que os senhores 
vereadores terão o prazo de 48 horas para impugná-la ou retificá-la. Passando à deliberação das 
matérias constantes da Ordem do Dia, ficou assim a situação das mesmas: Leitura do Parecer 
Jurídico ao Projeto de Lei Nº 19/2025 - Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 19/2025 - 
Institui o Selo "Empresa Amiga do Esporte", no Município de Cerquilho, e dá outras providências.
Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 19/2025 - Assunto: Parecer das 
Comissões ao Projeto de Lei Nº 19/2025 - Institui o Selo "Empresa Amiga do Esporte", no Município 
de Cerquilho, e dá outras providências. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO E ESPORTE. Colocado em discussão e 



a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Projeto de Lei Nº 19/2025 - Assunto: Institui o 
Selo "Empresa Amiga do Esporte", no Município de Cerquilho, e dá outras providências. Autoria: 
FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. Colocado em discussão e a seguir em votação foi
APROVADO POR 12X0. Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 21/2025 - Assunto: 
Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 21/2025 - Dispõe sobre a divulgação por meio eletrônico 
individual, de pacientes que aguardam por consultas, exames, cirurgias e demais procedimentos na 
Rede Pública Municipal de Saúde de Cerquilho e dá outras providências. Autoria: Jurídico. Parecer 
das Comissões ao Projeto de Lei Nº 21/2025 -  Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei 
Nº 21/2025 - Dispõe sobre a divulgação por meio eletrônico individual, de pacientes que aguardam 
por consultas, exames, cirurgias e demais procedimentos na Rede Pública Municipal de Saúde de 
Cerquilho e dá outras providências. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 
COMISSÃO DE SAÚDE E SEGURIDADE SOCIAL. Colocado em discussão e a seguir em votação foi
APROVADO POR 12X0. Parecer à Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 21/2025 - Assunto: Parecer 
à Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 21/2025 - Dispõe sobre a divulgação por meio eletrônico 
individual, de pacientes que aguardam por consultas, exames, cirurgias e demais procedimentos na 
Rede Pública Municipal de Saúde de Cerquilho e dá outras providências. Autoria: Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO 
POR 12X0. Emenda Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 21/2025 - Assunto: Emenda ao Projeto de Lei Nº 
21/2025 - Dispõe sobre a divulgação por meio eletrônico individual, de pacientes que aguardam por 
consultas, exames, cirurgias e demais procedimentos na Rede Pública Municipal de Saúde de 
Cerquilho e dá outras providências. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE. Colocado em discussão e a 
seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Leitura do Parecer Jurídico à Emenda Nº 2 ao 
Projeto de Lei Nº 21/2025 - Assunto: Parecer à Emenda Nº 2 ao Projeto de Lei Nº 21/2025 - Dispõe 
sobre a divulgação por meio eletrônico individual, de pacientes que aguardam por consultas, exames, 
cirurgias e demais procedimentos na Rede Pública Municipal de Saúde de Cerquilho e dá outras 
providências. Autoria: Jurídico. Parecer à Emenda Nº 2 ao Projeto de Lei Nº 21/2025 - Assunto: 
Parecer à Emenda Nº 2 ao Projeto de Lei Nº 21/2025 - Dispõe sobre a divulgação por meio eletrônico 
individual, de pacientes que aguardam por consultas, exames, cirurgias e demais procedimentos na 
Rede Pública Municipal de Saúde de Cerquilho e dá outras providências. Autoria: Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO 
POR 12x0. Emenda Nº 2 ao Projeto de Lei Nº 21/2025 - Assunto: Emenda ao Projeto de Lei Nº 
21/2025 - Dispõe sobre a divulgação por meio eletrônico individual, de pacientes que aguardam por 
consultas, exames, cirurgias e demais procedimentos na Rede Pública Municipal de Saúde de 
Cerquilho e dá outras providências. Autoria: COMISSÃO DE SAÚDE E SEGURIDADE SOCIAL. 
Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Projeto de Lei Nº 
21/2025 - Assunto: Dispõe sobre a divulgação por meio eletrônico individual, de pacientes que 
aguardam por consultas, exames, cirurgias e demais procedimentos na Rede Pública Municipal de 
Saúde de Cerquilho e dá outras providências. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE. Colocado em 
discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Moção Nº 1/2026 - , Assunto: 
Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos aos colaboradores da Elektro 
— Everton Casimiro Rodrigues, Luiz Carlos Tascare, Marco Antonio Alves e Roberio Pereira Sateles 
— pelo exemplar trabalho, dedicação e bravura demonstrados na solução do grave problema de 
fornecimento de energia elétrica ocorrido no Residencial Ouro Verde, no dia 1º de janeiro de 2026., 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO 
ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA 
SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás. Colocada em discussão e a seguir em 
votação foi APROVADA POR 12X0. Moção Nº 2/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma 
regimental, a presente Moção de Pesar ao falecimento de Erika Celestino que causou grande 
comoção em toda a comunidade, neste momento de imensa dor, esta Casa Legislativa se une à 
família enlutada para expressar sentimentos de respeito, condolências e apoio, reconhecendo o 
sofrimento causado por uma perda irreparável. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO SANTOS MELLO, 
EDILENE BELLUCCI, CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE, Vinícios Alexandre 



Morás/Professor Vinícios Morás, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, 
ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, SIMONE FEHER BELLUCCI, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Moção Nº 
3/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos às 
equipes e voluntários que participaram das operações de buscas envolvendo a senhora Erika 
Celestino. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva 
Belino, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, EDILENE 
BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, DANILO 
PERIM TEIXEIRA POSSES, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás. Colocada em discussão 
e a seguir em votação foi APROVADA POR 12X0. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente 
encerrou a sessão às 21 h e 42 min. Eu, ___________________________, Oficial Legislativo redigi e 
digitei esta ata. Eu, ____________________________________, Diretora de Secretaria, revisei esta 
ata que será lida e assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se conforme estiver. 

Edilene Bellucci
 Presidente

Vitor Mazzucato
Vitor Augusto Mazzucatto

1º Secretário

Silvio Santos Mello
2º Secretário


